



Покинувший место ДТП водитель предстанет перед судом за попытку дать взятку сотруднику полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя Воронежа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки за совершение незаконного бездействия).

Следствием установлено, что 13 июля 2021 года около 1 часа ночи у одного из домов на Бульваре Победы города Воронежа 34-летний мужчина, управляя автомобилем, допустил наезд на заборное ограждение, причинив тем самым механические повреждения, после чего с места дорожно-транспортного происшествия скрылся. Через некоторое время виновник аварии был установлен, в отношении него составлен административный материал.

Не желая быть привлеченным к административной ответственности, 18 августа 2021 года



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

нарушитель явился в здание ОБДПС ГИБДД УМВД России по г. Воронежу, где предложил инспектору, в производстве которого находился данный материал, незаконное денежное вознаграждение за ненаправление его в суд для рассмотрения по существу. Несмотря на разъяснения сотрудника полиции о том, что данные действия являются уголовно-наказуемым деянием, обвиняемый своих намерений не изменил и попытался передать должностному лицу денежные средства в размере 15 тысяч рублей, положив их под документы на рабочем столе. Сотрудник полиции от получения взятки отказался, сообщив о предложении коррупционного характера руководству. Преступные действия взяткодателя были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

На следствии обвиняемый полностью признал вину, в содеянном раскаялся. Его вина подтверждается также показаниями свидетелей, оперативными материалами, протоколами осмотров предметов и документов, иных следственных действий, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального управления СК России Матвей Сладких.

06 Октября 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1617205>